

軍訓室
100年大專義務役預備軍(士)官考選自10月6日（星期三）起上網報名，欲報考的同學請把握時間。相關訊息請至本校首頁最新消息查閱，網址：http://rdrc.mnd.gov.tw/eseocd。
生活輔導組

一、請同學離開教室時，務必將身旁垃圾帶走，並將桌椅歸回定位，以利其他同學、班級使用。

二、五專一至三年級同學，請依校規規定穿著校服。近期發現甚多同學穿著非規定之衣褲，之前皆以勸告為主，爾後再有發現違反規定者，依校規懲處。
課外活動組

一、保德信青少年基金會辦理「第11屆青少年志工菁英獎」，請持續或曾熱心參與志工及公益活動的五專部一至三年級同學踴躍提出申請，報名自即日起至10月26日（星期二）止。相關表件請至本組索取，或至活動網站http://www.soc.org.tw查詢。
二、青輔會辦理「加入iYouth會員送你iPod Touch！」網路活動，自即日起至10月15日（星期五）止，活動詳情請至iYouth青少年國際交流資訊網(http://iyouth.youthhub.tw/)查詢。

三、大專生涯發展協會舉辦「第18屆大專生企業人才培訓營」活動，課程內容有「知識管理」、「生涯管理」、「溝通管理」、「數位管理」等四大學程，詳情請至活動網站http://www.e-yang.org.tw/bin/home.php查詢。
四、清水紫雲巖舉辦「第35屆觀音盃全國書法比賽」，收件時間自即日起至10月21日（星期四）止，相關訊息請至活動網站（www.chinshui.gov.tw）查詢。

五、屏東縣觀光發展協會辦理99年度「節能減碳愛地球－小琉球單車環球漫遊」活動，兩天一夜只要新台幣999元，相關資訊請至活動網站（http://www.08861tda.org.tw/）查詢。
六、98學年度第2學期學業成績前三名名單已公布於學務處最新消息網站；若成績有誤，自即日起至10月7日（星期四）下午5時止，請至忠孝樓3樓註冊組申請複查。
學生輔導中心

一、本學期導生時間「班級專題演講」以「生命教育」為主要核心議題，講題及講座週次表已在開學時發給各班副班長，請各班擇定方案並經導師簽名確認後，交由副班長至本中心預約。每班每學期僅有一次機會，額滿為止，請把握機會！
二、「玩出領導力-青年才能探索營」預定本月出發，尚未報名的大一各班班級幹部，請於10月8日（星期五）前將報名表與保證金交至本中心。
衛生保健組

一、本組於9月14日（星期二）抽驗人文大樓1樓自來水水質及11台飲水機水質，檢查總菌落數及大腸桿菌群均於安全範圍內，請全校師生安心使用。

二、行政院衛生署疾病管制局為宣導校園落實流感預防措施，舉辦「防流感 徵健康」創意徵選活動，提供多功能手機、禮券等價值超過24萬元之獎項。活動自即日起至11月20日（星期五）止，詳細內容請至活動網址http://2010flu.cts.com.tw查詢。
三、為預防NDM-1腸道菌感染症，若曾在國外接受手術、侵入性醫療服務或傷口處理，尤其是曾前往印度、巴基斯坦接受醫療服務的師生，回國後如有不適，應儘速就醫治療並主動告知醫師相關旅遊史與醫療史。平時應保持良好的手部清潔習慣，以保障個人健康。本症已列入第4類法定傳染病，有關疾病認識、常見問答資訊及最新疫情發展，請至行政院衛生署疾病管制局全球資訊網http://www.cdc.gov.tw查詢。

四、本組訂於10月7日（星期四）上午10時20分至下午1時20分在綜合教學大樓B1樓辦理CPR研習活動，歡迎有興趣者踴躍報名參加。當天通過測驗者可取得證照，意者請洽本組分機1248。
體育運動組

一、體適能中心已經開始啟用了！歡迎全校師生踴躍利用相關運動資源。

二、體適能運動班「有氧舞蹈」於10月4日（星期一）中午12時30分開始上課，歡迎全校師生踴躍參與。
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☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※

















